

为环卫工人送温暖

## 遂宁体彩捐赠 100 套冲锋衣



捐赠活动现场

11月2日,四川体彩遂宁分中心开展了温情体彩·暖斗城“美容师”2019中国体育彩票公益活动捐赠仪式,为船山中心城区环卫工人送去了问候与关怀,捐赠防寒冲锋衣100套。

遂宁分中心工作人员、体彩一线销售人员代表组成的公益队伍,与百名环卫工人代表共同开展了此次公益捐赠活动。

环卫工人是城市的美容师,是美化城市的主力军。他们不畏严寒酷暑,用勤劳和汗水维护着城市整洁美丽的面貌。他们每天

起早贪黑,任劳任怨、勤勤恳恳的付出,换来了大街小巷的清新,换来了整洁亮丽的家园。他们是斗城最平凡的工作者,也是不可或缺的人。遂宁荣获“全国文明城市”称号,少不了他们的不辞辛劳。

捐赠仪式现场,百余名环卫工人喜笑颜开,手里拿着崭新的冲锋衣,一直表达着感谢,这件冲锋衣不仅能抗寒,还能在冬天漫出一丝温暖直抵内心深处。

捐赠仪式上,遂宁分中心主任朱雨薇表示,多年来,中国体育

彩票一直秉承“来之于民,用之于民”的宗旨,致力于推动社会公益事业和体育事业共同发展。每一年,遂宁分中心都会组织工作人员和销售人员开展慰问关爱特殊人群公益活动,比如特殊学校学生、孤寡老人、留守儿童、残疾人、革命伤残军人等弱势群体及优抚对象。遂宁分中心向船山中心城区环卫工人捐赠防寒冲锋衣100套,用实际行动向他们表达敬意,也向大众传递了“公益体彩 乐善人生”的理念。

(遂宁 罗明珠)

不忘初心 致敬老兵

## 成都体彩公益小分队慰问志愿军老兵

今年是新中国成立70周年。在为祖国日渐繁荣富强感到欢欣鼓舞的同时,应当“饮水不忘挖井人”,铭记革命先辈的浴血牺牲。作为体彩人,不忘公益初心,以公益回馈社会。10月29日,四川体彩成都西区分中心公益小分队前往成都市大邑县三岔镇三柏村,慰问看望了三位参加了抗美援朝的共和国老兵,并为老人们送去了羊毛大衣、健康菜籽油和优质大米。

在三柏村村长的陪同下,公益小分队来到第一位老兵家中。老人名叫范长发,今年90岁高龄。老人有很多细节已经不太记得清楚了,只记得是1952年入朝参战,于1956年撤出朝鲜。老人还拿出了纪念奖章展示。

在离开范长发老人家后,公益小分队成员来到了第二位老兵家中。老人名叫张家信,老人比较健谈,今年85岁高龄,于1951年入朝参战,曾经是所在部队首长的警卫员。所在部队还参加了著名的“奇袭白虎团”战役。说到激动处,



杨中元老人和公益小分队合影

老人还从房间里拿出了挂满军功章的军装上给大家展示。小分队成员也围着老人,听他讲述当年在战场上的惊心动魄的事迹,讲述上甘岭的惨烈,讲述黄继光、邱少云的英雄壮举。在帮助老人把家门口的排水沟渠整理疏通后,公益小分队从张家信老人家里离开。

紧接着,公益小分队来到第三位老人家中。老人名叫杨中元,今年89岁高龄。1950年入伍,隶属

于志愿军后勤部队。为了不影响老人休息,公益小分队在把慰问品送到老人手中后,就起身告辞离开。

聆听三位老人讲述亲身经历的革命战争历史,公益小分队的同志感悟了峥嵘岁月的几多艰难,加深了爱国主义的真挚情感。公益小分队也祝愿老人们及其家人幸福安康,祝愿所有为新中国繁荣富强而奋斗的老同志,新同志都幸福安康。(成都西 张正全)

1800万、1000万接连中

## 大乐透千万头奖流连蒲阳河畔

10月26日,都江堰蒲阳镇一体彩店中体彩大乐透第19122期1注1800万元。仅相隔一天,10月28日,同为蒲阳河畔相隔仅5公里的都江堰蒲阳河北路一体彩店再传捷报,该店购彩者中出体彩大乐透第19123期1注1000万元。一时之间,整个蒲阳河畔都沸腾了,大家无不啧啧称奇。

接连中出的大奖,也成为了体彩店内购彩者的“龙门阵”。购彩者钟先生说:“连着中两个大奖了,一时半会不会再出大奖了。”购彩者老王却不以为然,他相信神奇的事情会再次发生,更是拿出地图,在预判下一个千万大奖会花落在附近5公里的哪个体彩店,期待着幸运能够接二连三。

随着庆祝的鞭炮响过,彩票

店内也出现了许多新鲜面孔,都想来看一下中出千万大奖的体彩店是什么样子的、体彩大乐透是怎么玩的,有的想来给自己买一份幸运,希望自己也能成为幸运之神眷顾的主角。

神奇的蒲阳河畔,神奇的都江堰,神奇的成都,总会给你意想不到的惊喜。你的每一注善举,都温暖如光。(成都西 王科)

运气真旺!

## 内江 3200 万大奖网点再中 500 万



网点庆祝中奖

11月1日,7星彩第19125期开奖,中奖号码为“4499728”。本期共开出2注一等奖,单注奖金500万,由安徽、四川购彩者中出。据检索,四川一等奖由内江市市中区壕子口路1090号,网点编号25909的体彩销售点售出。值得一提的是,今年2月16日,超级大乐透第19017期,25909网点中出了两注大乐透追加一等奖,单票中奖3200万元。

11月2日,在体彩内江分中心工作人员的帮助下,店主在店内贴上了喜报,并请锣鼓队做宣传。锣鼓响起,市民都前来围观祝贺,行人也纷纷驻足观看,体彩店门口贴着“本店喜中7星彩500万元”非常吸引人的眼球,一时间,很多市民都拿出手机拍照发朋友圈,咨询中奖情况。

据销售人员付佑清介绍,自己经营这家彩票销售点已有十多年的时间了,前来购买彩票的市民也是越来越多,今年2月才中了3200万巨奖,没想到又中了500万大奖。

(综合)

周末观赛快乐多

## 成都一购彩者中足彩251万

11月3日,成都10319体彩店内热火朝天。该店一购彩者在传统足彩第19148期中出1注一等奖,9注二等奖,总奖金超251万元。中奖彩票为一张768元复式票。

“太凶了,这么多冷门都能够抓中”。聚集在店内,购彩者们纷纷议论道。本期足彩,法兰克福主场5比1大胜拜仁慕尼黑、阿森纳主场1比1平狼队、莱万特主场3比1逆转巴塞罗那,出乎很多购彩者的意料。这张奖票复选了阿森纳“胜平”,法兰克福复选了“胜负”,莱万特同样复选了“胜

负”,成功避开了“杀死”很多足彩单的冷门。

据体彩店业主赵先生介绍,中奖者是一位资深购彩者,平常就对足球比赛有比较深入的研究,喜欢观看各类足球比赛。在交流本期足彩赛事时就曾说过,欧洲球队近期赛程密集,一定要关注强队可能爆冷。在运气和技术的双重加持下,他终于如愿以偿,擒获大奖。

对于购彩者而言,购买传统足彩,不仅可以看球时平添一份乐趣与期待,也是参与公益事业的一种方式。

(成都西 陈琦业)